

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 19 по 25 августа на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырищине отмечено 30 огненных происшествий, на которых погибли 2 человека. В республике зарегистрировано 3931 пожара, жертвами огня стали 337 человек, в том числе 8 детей. Еще 4529 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: соблюдение правил поведения на воде – гарантия вашей безопасности.

Кольцо застряло на пальце: на помощь пришли спасатели

22 августа в 20:20 24 в дежурную службу МЧС сообщение, что ребенок не может снять кольцо с пальца. По сообщению выехали подразделения МЧС. Как выяснилось позже, 14-летний подросток не смог снять кольцо с пальца. Спасатели при помощи бокорезов освободили палец мальчика.

В течение недели спасатели ликвидировали 5 возгораний в экосистемах

С установлением жаркой погоды участились случаи возгораний в экосистемах нашего региона. Только с 19 по 21 августа спасатели совершили 3 выезда на тушение травы и кустарников, и еще 2 – на ликвидацию возгораний в лесных массивах на территории Прудковского, Слободского и Скрыгаловского сельских Советов. Спасатели в очередной раз призывают жителей Мозырищины соблюдать внимательность и осторожность при обращении с огнем. *МЧС напоминает: выжигание сухой растительности не только создает угрозу для человека и вредит экосистемам, но и влечет за собой серьезную административную ответственность.*

Пожарный извещатель в подарок

В преддверии нового учебного года представители Мозырского комбината противопожарных работ сделали приятный сюрприз одной из семей детского реабилитационного центра «Радуга». Для повышения уровня безопасности, квартиру, где воспитывается особый ребенок, дооснастили автономными пожарными извещателями. В соответствии с правилами пожарной безопасности, жилые дома и квартиры должны быть оборудованы исправными АПИ. Причем размещаются дымовые детекторы в каждой жилой комнате. Со слов хозяйки, пожарные извещатели, приобретенные в момент ремонта несколько лет назад постепенно вышли из строя. Поэтому после очередного обследования, в рекомендациях комиссии по обеспечению безопасных условий проживания граждан – установка новых приборов в кратчайший срок. А если учесть растущие цены и подготовку к школе двоих детей, то любая внезапная трата в такой семье значительно затрудняет и без

того незавидное материальное положение. Чтобы оказать помощь в оснащении квартиры дымовыми детекторами, представители Мозырского комбината противопожарных работ приняли участие в работе смотровой комиссии на территории ЖЭУ-7. Теперь, благодаря поддержке пожарных добровольцев, в акте обследования по адресу, где живет особый ребенок, недостатков больше нет. Пусть новый учебный год в этой семье начинается безопасно.

Экзамены по безопасности для детей и взрослых

В Мозырском районе и взрослые, и дети начали стихийно сдавать экзамены по безопасности. Экзаменаторов, в роли которых выступают спасатели районного подразделения МЧС и представители Мозырского комбината противопожарных работ, можно встретить в местах продажи школьных товаров и одежды. Эти и другие профилактические мероприятия, которые продлятся до начала учебного года, приурочены к 1 этапу республиканской акции МЧС «В центре внимания – дети!». Для того, чтобы напомнить важные правила безопасности, посетителям магазинов канцелярских товаров и школьных принадлежностей предлагается пройти необычное тестирование или сдать экзамен в «Академию юных спасателей». Причем задания подобраны как для родителей, так и для школьников. И если взрослым достаточно ответить на десяток вопросов, то детей ожидают и теория, и практика. В числе заданий - отработка сообщения о происшествии в службу спасения, сборка автономных пожарных извещателей, а также поиск нарушений в квартире и составление правильных алгоритмов поведения в различных чрезвычайных ситуациях. Как и ожидалось, уровень подготовки родителей и школьников заслуживает отдельной похвалы, так как все участники акции МЧС становятся обладателями специальных сертификатов по безопасности и других полезных подарков.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.

Мозырское районное подразделение МЧС.